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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO CONSELHO 
DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-

ÁRIDO 
 

Ao décimo oitavo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às dez horas e 1 

quarenta minutos, através da plataforma eletrônica Google Meet, reuniu-se o 2 

Conselho do Centro de Ciências Exatas e Naturais – CCEN da Universidade Federal 3 

Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência da Diretora do Centro, professora 4 

Andréa Maria Ferreira Moura. Participaram representando as chefias dos 5 

departamentos Fábio Francisco da Costa Fontes e Lázaro Luís de Lima Sousa; 6 

representando as coordenações de graduação, Amanda Gondim de Oliveira, Antônia 7 

Jocivânia Pinheiro, Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo, Geovani Ferreira 8 

Barbosa, Késia Kelly Vieira de Castro, Luciana Angélica da Silva Nunes e Wellington 9 

Barbosa do Nascimento Júnior; representando as coordenações de pós-graduação, 10 

Francisco Odolberto de Araújo, Leiva Casemiro Oliveira, Rafael Castelo Guedes 11 

Martins e Walter Martins Rodrigues; representando os departamentos, Paulo 12 

Gabriel Gadelha Queiroz; representando os técnicos administrativos, Cristovam 13 

Câmara de Araújo; representando os discentes, Abraão José de Lima Neto. 14 

Verificada a existência de “quórum legal”, a presidente do Conselho, professora 15 

Andréa Maria Ferreira Moura, deu início à reunião saudando a todos e agradecendo 16 

pelas participações, e em seguida informou sobre solicitação, pela Presidente do 17 

CONSEPE, da inclusão do seguinte ponto de pauta a ser deliberado junto àquele 18 

conselho superior: deliberação sobre recurso apresentado por Jorge Luiz de Oliveira 19 

Cunha. Deliberação: inclusão aprovada com oito abstenções. Em seguida, fez a 20 

leitura da pauta, que constou dos seguintes pontos: primeiro ponto: apreciação e 21 

deliberação da pauta da 8ª Reunião Ordinária de 2022 do CONSEPE; segundo ponto: 22 

outras ocorrências. Deliberação: pauta aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES: 23 

primeiro ponto: PONTOS CONSEPE. 1. Apreciação e deliberação sobre recurso 24 
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apresentado por Brendow Lucas de Oliveira, conforme processo nº 25 

23091.012106/2022-18. O conselheiro Paulo Gabriel Gadelha Queiroz questionou se 26 

com as pendências nos componentes curriculares apresentadas no processo o aluno 27 

ainda poderia ser considerado formando. A conselheira Luciana Angélica da Silva 28 

Nunes explicou que o Colegiado avalia aquilo que está posto no processo, e pelo que 29 

consta, nestas condições, o discente não se enquadraria como tal. Deliberação: nove 30 

abstenções, três votos favoráveis e três contrários. Com o voto contrário da 31 

Presidente do Conselho, o recurso foi negado. 2. Deliberação sobre recurso 32 

apresentado por Jorge Luiz de Oliveira Cunha. Os conselheiros Fábio Francisco da 33 

Costa Fontes e Rafael Castelo Guedes Martins coincidiram em opiniões no sentido 34 

de que o pleito do aluno é contrário ao que dispõe a Resolução específica para o 35 

caso. Deliberação: negado, com seis abstenções e sete votos contrários. Segundo 36 

ponto: o conselheiro Lázaro Luís de Lima Sousa trouxe as seguintes reivindicações da 37 

Assembleia ocorrida no DCME: disponibilidade de cópias da chave do auditório para 38 

os departamentos; que o problema das constantes faltas de água no prédio do CCEN 39 

seja verificado; que a Presidente do Conselho solicite à administração superior que as 40 

salas das centrais de aula estejam disponíveis para os discentes, mesmo em horários 41 

nos quais não haja professor utilizando-as; que a entrada lateral do CCEN fique 42 

constantemente aberta durante o expediente. O conselheiro Paulo Gabriel Gadelha 43 

Queiroz informou sobre perda da chave reserva de sua sala de trabalho no CCEN, ao 44 

passo em que solicitou a troca da fechadura. O conselheiro Fábio Francisco da Costa 45 

Fontes noticiou haver descoberto que a obra em frente ao LCC tem sido executada 46 

usando-se a água do prédio; falou da importância de um maior controle de acesso ao 47 

LCC no sentido de se identificarem as pessoas que adentram o prédio. Nada mais 48 

havendo a ser discutido, a Presidente do Conselho de Centro deu por encerrada a 49 

reunião, e eu, Cristovam Câmara de Araújo, Secretário do Centro, lavrei a presente 50 
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ata que será assinada por mim, pela Presidente desta reunião e pelos demais 51 

presentes, quando aprovada.  52 
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